## UNIDAD DE GESTION EDUCATIVA LOCAL YUNGUYO OFICINA DE TRAMITE DOCUMENTARIO CARGO DE DERIVACION SIMPLE

## ESTADO: DERIVADO

DATOS DE LA UNIDAD ORGÁNICA DE DESTINO
UNIDAD ORGÁNICA: ADMINISTRACION
RESPONSABLE: SONIA ROJAS HUANCAPAZA
CARGO: JEFE

DATOS DEL DOCUMENTO DE ENVÍO			
TIPO DE DOCUMENTO: CARTA	FECHA Y HORA DE ENVÍO: 1	9/05/2025 15:07:58	
NRO DOCUMENTO: 001	CABECERA:	FOLIOS: 3	
MENSUAL DE AQUELLOS TRABAJADOR		NCIA DE ENTREGA DE LA NOMINA DE LA C TARÓN CRÉDITOS A TRAVÉS DEL CONVENI EL CUAL SE ADJUNTA	

DATOS DEL EXPEDIENTE PRINCIPAL		
NÚMERO DE EXPEDIENTE: 5159	AÑO: 2025	
FECHA Y HORA: 19/05/2025 12:20:55	TIPO PERSONA: PERSONA NATURAL	
RUC:	RAZÓN SOCIAL:	
DNI: 43679022	REMITENTE: MARIELA SHARI ZAVALETA FLORES	
<b>TELÉFONO</b> : 987988610	CORREO: mzavaletaf@intercorp.com.pe	
TIPO DOCUMENTO: CARTA	NRO DOCUMENTO: 001	
CABECERA:	FOLIOS: 3	

ASUNTO: POR MEDIO DE LA PRESENTE, EL BANCO INTERBANK DEJA CONSTANCIA DE ENTREGA DE LA NOMINA DE LA CUOTA MENSUAL DE AQUELLOS TRAB<mark>AJADORES ACTIVOS Y CESANTES QUE SOLICITARÓN CRÉDITOS A TRAVÉS D</mark>EL CONVENIO CON UGEL YUNGUYO EL NÚMERÓ DE CLIENTES A DESCONTAR SON 62 POR S/ 81961.62 EL CUAL SE ADJUNTA.



Escaneando el código QR, podrá realizar el seguimiento de su trámite.



